

·关注第16届夏季残奥会·

第16届夏季残奥会在东京开幕

中国残奥代表团由437人组成

新华社东京8月24日电(记者董意行 胡佳丽 赵建通)24日晚,第16届夏季残疾人奥林匹克运动会在日本东京新国立竞技场开幕。

本届残奥会共设22个大项、539个小项,有来自162个代表团的4403名运动员参加。

这是中国第10次派团参加夏季残奥会,此前中国已连续四届获残奥会金牌和奖牌数双第一。此次出征东京的中国残奥代表团由437人组成,其中运动员251人。

中国代表团将参加20个大项、341个小项的角逐,这是我国参加境外残奥会参赛大项最多的一届,其中4个集体项目全项目参赛。中国代表团的参赛目标是:安全参赛,展现精神,争创佳绩,传递友谊,实现运动成绩和精神文明双丰收。

女子轮椅射箭运动员周佳敏、男子肢残田径运动员王浩担任开幕式中国代表团旗手。

右图:8月24日,第16届夏季残疾人奥林匹克运动会开幕式在日本东京举行。这是中国体育代表团入场。

新华社记者 胡虎虎 摄



情同与共,创造美好世界

——写在东京残奥会开幕之际

新华社记者 王亚光 李浩

8月24日晚,奥林匹克之光再次点亮东京夜空,因新冠肺炎疫情延期一年举办的第16届夏季残奥会终于拉开帷幕,开启了一场全世界残奥运动员努力拼搏、超越自我的盛会,也为人类开展全面合作、应对疫情挑战注入信心和希望。

情同与共,这是东京奥运会和残奥会的共同口号。在疫情的特殊背景下,本届残奥会被赋予更厚重的意义——通过共同努力,创造一个健全人与残疾人互帮互助、共享平等权利的和谐社会,一个属于每个人的美好世界,一个超越国籍、民族、宗教、性别、身体条件等各种差异,携手同行、共渡难关的美好世界。

情同与共,为残疾人搭建一个放飞梦想的平台。运动之于

残疾人,远远超越运动本身所蕴含的意义。残奥会为全世界残疾人提供了一个公平竞技的平台,一个承载梦想的平台,一个超越自我、成就自我的平台,一个倡导和践行“残疾人与健全人同属一个世界”理念的平台。

东京残奥会开幕式以“我们拥有翅膀”为理念,凸显的是残奥选手面对困境勇于张开翅膀、迎风飞翔的精神。在残奥会赛场,独臂泳将奋力击水,盲人跑者努力冲刺,轮椅运动员潇洒挥拍……他们排除万难,用意志、体能和技能的较量突破生理、心理上的各种局限,用拼搏精神和乐观心态重新定义可能性。如果说奥运赛场是对人类挑战体能极限的呈现,那么残奥赛场更多的是对人类挑战精神极限的

展示。命运再多坎坷,总有梦想,总有超越。

夺金是每一名残奥会运动员追求的目标,却不是终极目的。半个多世纪以来,他们通过残奥会的比赛让更多世人理解、尊重残疾人,让世界给予残疾人更多必要的支持和帮助,也让更多残疾人受到鼓舞,坚定直面人生起伏、实现自身价值的信念,寻找新的梦想,成就更好的自己。

情同与共,为世界搭建一座希望的灯塔。面对疫情和百年未有之大变局,现今世界比以往任何时候都更需要团结,更需要奥林匹克精神的激励。尽管日本疫情形势严峻,东京奥组委仍准备欢迎大约13万名学生入场观看残奥会,旨在让年轻一代接受奥林匹克精神的熏陶。在人

类社会充满挑战的发展道路上,薪火相传的奥林匹克精神将成为一盏明灯,为世界带来更加和平美好的未来。

在全球总人口中,残疾人占比约15%,他们是休戚与共的人类命运共同体的重要组成部分。不论是本国还是全球残疾人事业,中国始终加以呵护,促其发展。本届残奥会,中国派出总人数为437人的代表团,其中运动员251人。平均年龄为27.5岁的中国残奥选手们将参加20个大项、341个小项的角逐,这是我国参加境外残奥会参赛大项最多的一届。

自中国选手1984年在残奥会赛场上完成首秀以来,中国残奥代表团屡创佳绩,映射出我国残疾人体育事业的长足进步。

从举办各类残疾人体育赛事到不断完善公共设施无障碍环境,尊重残疾人、关爱残疾人的理念在中国深入人心。目前,中国正加紧筹备北京冬奥会和冬残奥会,以奥运为契机推动新时代中国体育事业高质量发展。

正如国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯所说,东京残奥会不仅和精彩的体育赛事有关,还将是一个全新的起点,重新打造一个对所有人而言更加包容的社会。1964年,东京举办了第二届夏季残奥会,为残疾人运动留下了宝贵遗产;57年后,东京再次迎来残奥会,希望能将奥林匹克精神提升到一个新的境界,奏响心手相牵、命运与共的华彩乐章。

(新华社东京8月24日电)

中国文联举办座谈会 加强文艺工作者 职业道德和行风建设

新华社北京8月24日电(记者王思北)“修身守正 立心铸魂——中国文联文艺工作者职业道德和行风建设工作座谈会”24日在京举办。记者从会上获悉,与会艺术家代表针对“饭圈”文化、“顶流”现象和近期文艺界及娱乐圈集中出现的违法失德现象等开展座谈交流,并向广大文艺工作者发出倡议书。

一段时间以来,以文艺从业者为主要构成的娱乐行业出现了一些乱象,极少数演艺明星不断突破社会道德底线和国家法律红线,天价片酬、偷税漏税、涉黄涉毒、虚假代言、行为不端、行帮陋习等劣迹行为,引发社会和群众的高度关注和强烈批评。

座谈会上,丁荫楠、张凯丽、雷佳、吴为山等艺术家代表先后发言。大家表示,文艺工作者要以实际行动践行“爱国、为民、崇德、尚艺”的文艺界核心价值观,坚持德艺双馨、人艺合一,把为人、做事、从艺统一起来,努力成为先进文化的践行者、社会风尚的引领者。

与会艺术家代表还向全国文艺工作者发出《修身守正 立心铸魂——致广大文艺工作者倡议书》,倡导大家严于律己,常怀敬畏之心;勤于学习,提高认知水平;悉心创作,坚守艺术理想;秉持初心,践行德艺兼修。

中国文联党组书记、副主席李屹表示,广大文艺工作者应坚定立心铸魂的神圣使命,坚持德艺双馨的理想追求,坚守社会表率的责任担当。中国文联所属各全国文艺家协会将分别召开本艺术门类行风建设座谈会,对违法违规、失德失范事件进行评议,旗帜鲜明地亮明态度,向全社会发出倡议,抵制违法失德人员,呼吁文艺从业者遵守法律法规,恪守职业道德,履行社会责任。

十四运会和残特奥会圣火 在“塞北驼城”陕西榆林传递

新华社西安8月24日电(记者 郑昕)24日上午,十四运会和残特奥会火炬传递活动(榆林站)在陕西省北地地级市榆林举行,67名火炬手完成了约6公里的火炬接力。

在榆林市世纪广场,3名圣火护卫队员相互配合,用火种点燃了十四运会和残特奥会火炬“旗帜”。随后,“七一勋章”获得者、治沙英雄石光银右手高举火炬,开始了第一棒的行进。经过67名来自社会各界火炬手的接续奔跑,圣火途经榆林市多条主干道和钟楼、鼓楼、文昌阁等地的地标性建筑,在榆溪楼前收火。

年近七旬的石光银告诉记者,他举起这把沉甸甸的火炬时心情激动,将这当作自己人生中又一个荣耀时刻。“我从事了一辈子治沙工作,现在陕北的治沙取得了举世瞩目的成就,是一代又一代人用辛劳换来的。今天我作为一名火炬手感到很光荣,未来会继续用防沙治沙的决心,让榆林的山更绿、水更清。”他说。

为期28天的十四运会和残特奥会火炬传递活动目前已走过陕西省内的西安、渭南、韩城、延安、榆林,下一站定于27日在陕西省铜川市举行。圣火将在9月12日的最后一站传递进入全运会和残特奥会主会场——西安奥体中心,并分别于9月15日的十四运会开幕式和10月22日的残特奥会开幕式上点燃主火炬塔。

中国女排退出亚锦赛

新华社杭州8月24日电(记者 王镜宇 卢星吉)记者24日从国家体育总局排球运动管理中心获悉,中国女排已退出即将开战的2021年亚洲女排锦标赛。

女排亚锦赛计划于8月29日至9月4日在菲律宾进行,这次比赛也是2022年女排世锦赛的资格赛,获得亚锦赛前两名的队伍将拿到明年世锦赛的入场券。

据排管中心相关人士透露,考虑到疫情防控因素和全运会女排比赛的赛程安排,中国队将不参加这次亚锦赛。退出亚锦赛将不会影响中国女排获得明年世锦赛的席位。根据女排世锦赛的有关规程,明年世锦赛的东道主荷兰队、波兰队以及卫冕冠军塞尔维亚队将直接获得入场券。在剩下的21个参赛席位中,有10个将通过洲际预选赛产生,另外11个将根据2021赛季末的世界排名发放。

尽管中国女排在东京奥运会上仅名列第九,但目前世界排名仍高居第三位,获得世锦赛参赛席位不成问题。

陕西全运会女排成年组比赛将于9月16日开战。

三亚市环境空气质量日报

(23日 16:00至24日 16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	O ₃ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	9	62	一级,优
河西	--	--	--
海棠湾	9	60	一级,优
鹿回头	8	63	一级,优
亚龙湾	--	--	--
创意新城	9	56	一级,优
君悦子站	8	62	一级,优
天涯区抱龙小学	9	64	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)

英超新冠病例 连续3周增长

新华社伦敦8月23日电(记者 张薇)英超联赛23日确认,在8月16-22日的新冠病毒例行检测中,共发现16个阳性结果。这意味着英超检测出的新冠病例连续3周增长。

2021-2022赛季的英超联赛13日揭幕,英超自2日开始恢复对20家俱乐部的主要人员一周进行两次新冠病毒检测。但与上赛季有所不同的是,所有人员最先都只是接受快筛检测,若快筛检测结果为阳性才会接受核酸检测。

8月2日-8日,英超进行了3118次检测,发现9个阳性结果;8月9日-15日共进行3231次检测,发现11个阳性结果。而在8月16-22日的两轮检测中,第一轮发现12个,第二轮又发现4个,总计发现16个阳性结果。

虽然英超一如既往不会公布检测结果呈阳性的人员名单,不过阿森纳俱乐部已确认5名球员“中招”。先是奥巴梅扬、拉卡泽特、威廉和鲁纳尔松“上榜”,接着新加盟的后卫怀特也因新冠检测呈阳性未能参与22日的第二轮较量。

阿森纳22日在“伦敦德比”中0:2不敌切尔西。“蓝军”阵中的美国人普利西奇也因感染新冠病毒缺席。不过普利西奇20日曾表示,他已完成两剂疫苗的注射,暂时没有任何症状。

意甲

AC米兰小胜 桑普多利亚

新华社罗马8月23日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛23日结束第一轮的全部比赛,AC米兰客场1:0小胜桑普多利亚,迎赛季首胜。

AC米兰今夏新加盟的吉鲁、迈尼昂首发登场。第8分钟,迈尼昂送出精准长传,卜拉欣·迪亚斯接卡拉布里亚的助攻,打进全场唯一进球。此后“红黑军团”继续打出有威胁的进攻,而桑普也制造了不少机会,但双方均未能再进球。

易边再战,尽管场上节奏较上半场明显放慢,双方依旧有不少射门,不过客队最终守住胜局,以1:0拿下了新赛季的首个3分。

另外一场比赛中,卡利亚里主场2:2与斯佩齐亚战平。



8月23日,AC米兰队球员迪亚斯(右)与桑普多利亚队球员达姆斯高在比赛中拼抢。

新华社发

铺面招租公告

我单位现有铺面对外公开招租,现将有关事项公告如下:

- 一、铺面信息
1、位于吉阳区河东商品街一巷港华街36号。
2、原有四间临街铺面,建筑面积分别为:29.76平方米;27.84平方米;28.8平方米;28.8平方米。
- 3、租期三年,租金底价400元/m²/月。
- 二、报名时间
2021年8月25日至2021年9月3日
- 三、报名地点
三亚市凤凰路139号军粮供应站办公室(二楼)
联系人:王裕国 电话:13876479626

三亚军粮供应站
2021年8月24日

三亚港南山港区一期工程环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》,三亚港南山港区一期工程环境影响评价报告完成征求意见稿后,为便于广泛了解公众对本项目建设的态度以及环保方面的意见和建议,现公示如下:

- 一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方法和途径
网络链接: <http://www.eiabbs.net/thread-482392-1-1.html>
纸质报告书:三亚南山货运港经营管理有限公司
- 二、征求意见稿的公众范围
项目建设所在地附近的公民、法人和其他组织
- 三、公众意见表网络链接
<http://www.eiabbs.net/thread-482392-1-1.html>
- 四、公众提出意见的方式和途径
联系人:符传经 电话:18976425442
- 五、公众提出意见的起止时间
自公示发布之日起10个工作日内
三亚南山货运港经营管理有限公司
2021年8月23日

资讯广场

商讯众享;便民利民 (每周一至周五刊登)

■ 免责声明 200元/条(超过50个字按字收费5元/字); 广告咨询热线 一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条 0898-31885668

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息真实有效发布,请读者谨慎选择,与本报无关

遗失声明

★海南诺一房地产营销策划有限公司遗失公章、法人章各一枚,现声明作废。
★三亚市吉阳区田独村二组村民蒲良光遗失土地承包经营权证书,原承包经营权证编码:12102013,现声明作废。